Corrections du travail du mardi 7 avril

Ob |€CTIf . ewwmeeewwd'mmm

Réponse la plus précise : accusations violentes.

Ob |€CTIf : Urtiliver anec aivance des bAd/rvo/ru.d/meb,

a. Méfie-toi de cet homme qui pardit trés aimable : en fait, c'est un homme
malveillant.

b. Paul avait si peu confiance en lui que, méme s'il connaissait parfaitement ses tables
de multiplication, il écrivait souvent des réponses inexactes.

c. Il se dégage de cette usine une odeur nauséabonde.

d. « Les enfants, s'il vous plait, faites un peu moins de bruit : j'ai passé une
épouvantable journée de travail.

Ob '|€C‘|'if : ﬂ)mm%wb@% d«(%genmm sens 4 un verdle

a. Ernest est dégu : lui qui avait une idée extraordinaire a proposer, personne ne
I"écoute. C'est comme s'il parlait aux murs.

b. Ce matin, en sortant du métro, Laura, jeune diplomée, est trés émue. Elle n'est pas
venue en touriste a Paris, mais pour parler affaires. Sera-t-elle a la hauteur ?

c. « Allg, chéri, je te dérange ? Non ? Cay est, Yacine parle. Tu te rends compte, il a
dit « papa »... Tu es son premier mot. »

d. Je me sens obligé de parler a mon voisin : il est trés dgé et vit seul. Quand je sors
de chez moi, inévitablement, il me parle de sa santé. Il est intarissable sur le sujet |
e. Il aura beau clamer son innocence, il aura bien du mal a prouver sa bonne foi : son
complice a parlé.

f. Pour répondre a cette offre d'emploi, il est nécessaire de parler espagnol.

53+19=72 617 +9 = 626
63+9=72 472 +19=491



96 + 9=105 244 +19=263

59+19=78 285+ 19=304

59+ 9=68 471+19 =490

Question 22

Suzy peut choisir la girafe et le soigneur le lion.

la girafe I"éléphant
la girafe la tortue
I'éléphant la girafe
I'éléphant le lion
I'éléphant la tortue
la tortue la girafe
la tortue le lion
la tortue I'éléphant

Il faut donc entourer la réponse D) 9.

Question 23
Ecureuil 1 = 1 noix
Ecureuil 2 =2 noix
Ecureuil 32 3 noix
Ecureuil 4 =5 noix
Celui qui a mangé le plus de noix en a mangé 5. Il faut sélectionner la réponse C.

Question 24
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Ily a 5 smileys, donc il faut entourer le résultat B.

Exercice 5 page 113
a) Le rectangle EFGH fait 12 cm?.
b) L'aire du rectangle de 7 cm sur 5 cm sera de (7 X 5) = 35 cm®.
c) Oui, I'aire d'un rectangle est égale a la longueur par la largeur.

Exercice 6 page 113
a) Le carré KLMN fait 9 cm?.



b)L'aire d'un carré de 5 cm de c6té sera de (5 X 5) = 25 cm?.
c) Oui, I'aire d'un carré est égale au c6té multiplié par le coté.

Voir fiche anglais correction

Caracteres communs : - pouce opposable
- poils et mammelles
- enveloppe qui protége le bébé en développement (amnios)
- quatre membres locomoteurs
- verteébres

Le singe et le lion ont pour caractéres communs :
- poils et mammelles
- enveloppe qui protége le bébé en développement (amnios)
- quatre membres locomoteurs
- verteébres

Les crocodiles sont les plus proches cousins des oiseaux.

Les crocodiles et les humains ont trois caractéres communs (enveloppe qui protege le
bébé en développement, quatre membres locomoteurs et vertébres).

Les crocodiles et les oiseaux ont deux caracteres communs (quatre membres
locomoteurs et vertebres).

Les crocodiles sont donc plus proches des humains.



